

# “特殊时期”感受“特殊关怀” 湖北旅客写信点赞我市民警服务保障

本报讯 “你们辛苦了，对你们特殊时期给予的照顾……表示最真诚的谢意！”近日，一封出自湖北荆州旅客之手的感谢信，给所有连续奋战在抗疫一线的我市广大公安民警传递着力量。在这场新冠肺炎疫情防控战斗中，民警全力做好疫情重点地区来镇人员的各项保障防护工作，在生活上关心帮助，在物资上确保供应、在心理上宽解抚慰，用爱心善意和责任担当温暖人心，为疫情防控阻击战提供了坚强保障。

“房间的环境很好，饮食配送也很准时，谢谢。”2月28日，我市疫情重点地区旅客指定宾馆内，75岁的湖北荆州籍旅客黄先生一看到市公安局治安支队场所管理大队副队长陈旭辉就倍感亲切，黄先生正是上述感谢信的执笔者。

谈起整个事情的经过，黄先生用了“一波三折”一词：他们全家于今年春节前夕来到镇江探亲，未曾想，一场始料不及的疫情彻底打乱了他们的计划。“不仅回不去了，还为了自己在镇江何处安身头疼。”服从防范疫情大局，黄先生一家接受了市安安排，集中到某酒店进行隔离留观。“如今我们享受最优惠的住宿费，免费一日三餐，都是陈警官在帮我们忙前忙后。”

向居住点人员提供口罩、消毒水；定时测量体温、检查健康状况；建立微信群，实时询问大家需要、常态化互动，保持心情适度放松，让他们感受到和在家里一样的温暖。让黄先生点赞的背后，是我市公安民警事无巨细的大量工作。

## 连线武汉 → “战地”日记

### 耐心当患者的“倾听者”

地点：武汉同济医院中法新城院区  
2月29日 星期六

“这两天病区陆续有患者出院，我们重症病房开始出现空床，说明疫情有所好转了。”今天上午，记者连线市四医重症医学科护士长刘子高时，他如是介绍。

身高一米八几看上去很“高大”，可挂完电话当场就失声痛哭。“我就站在他身旁，他情绪平稳后，慢慢地主动向我讲述了一些家里的情况。”这位看似坚强的爸爸心里却背负着巨大压力，需要有人帮他分担一些，“所能做的就是不断安慰他、鼓励他。”而患者也总是能及时收拾好心情，盘算着接下去该怎么收场。

## 讲述“矿花”的故事

地点：黄石市矿务局医院  
2月29日 星期六

今天上午，记者连线了黄石市矿务局医院援鄂医疗队、江大附院感染科医生包泉磊，他介绍，包括自己在内的江苏医疗队共分配了3名医生、3名护士在这家医院开展支援。

在那家医院接受治疗，“担心孩子太小，这位妈妈要求转过去和孩子在一起，以便照料他们。”基于这一情况，医生同意了她的请求，开具转院证明。

包泉磊讲述了一个令自己感触很深的患者故事。有一对年轻小夫妻，与也感染了新冠肺炎的父母同院治疗。妻子刚进来的时候情绪很不稳，坚决要求自己转往黄石市妇幼保健院治疗。开始大家不理解，后来才得知，小两口有两个孩子，一个4岁、一个才9个月大，也都不幸感染了，目前

包泉磊表示，其实，每一位女性医务工作者都是战“疫”阵地上顽强开放的一朵“花”，一朵“铿锵玫瑰”。

## “医护平安”为援鄂白衣战士保驾护航

本报讯 2月28日，市医疗保障局联合平安养老保险股份有限公司江苏分公司镇江中心支公司，启动了“医护平安”公益项目。

## 慈善捐赠1万元 军休党员了心愿

本报讯 2月27日下午，市军休四所的工作人员来到市慈善总会，专程替该所军休干部党员仲苏媛缴纳捐款1万元，帮助她达成了多日未了的心愿。

## 交产集团党员 缴特殊党费

连日来，交通产业集团用自己的方式防疫抗疫。在坚守一线、有序复工的同时，党员们也自发地用缴纳特殊党费的方式表达自己对疫情防控的支持。



## 助力抗疫 送“码”上门

2月29日，润州区金山街道迎江路中心社区针对辖区部分老年人无智能手机的特点，主动帮助有需求的老人申领“镇江健康码”。

## 做好消杀处理 劝阻人员聚集 市区开放式游园绿地防护到位



管护人员对座椅进行消毒。方良龙 摄

随着疫情防控由一级调整为二级，一些市民走出家门透气，市区开放式游园绿地的游人逐渐多起来。记者2月27日采访了解到，相关管护单位每天对园内卫生进行保洁，对亭廊、座椅、健身器材、垃圾桶等公用设施进行消毒处理，对聚集人群进行劝阻和劝离，确保这些游园绿地不成为疫情传播的载体。

提醒市民避免近距离接触。“广场人流量较大，我们每天投入5名管理人员，呼吁来往群众正确佩戴口罩、勤洗手，同时引导大家不聚集、不扎堆。”

戴口罩，减少近距离接触。“市住建局在管各类开放式游园绿地15处，面积近120万平方米。”

## 从求援信息发出到物资落实到位，仅用了不到2个小时 “眼镜之都”为大冶镇江医疗队“护目”

“非常感谢家乡人民的鼎力支持和帮助！我代表援助大冶的镇江医疗队全体队员，一定不辜负家乡父老的期待和厚爱，不辱使命、不胜不归！”

求援信息，在丹阳市“文明实践志愿者队伍”群里发出，随即被迅速转发到“团市委”工作群中。

外线杀菌灯车200台、压缩空气式雾化器、便携式吸痰器等共计30万元人民币的医疗物资。此外，该公司还向乡镇、公安等本地一线部门无偿捐赠了医用口罩、护目镜等防护用品。

## 镇江籍在京书画家支持家乡防疫

本报讯 2月26日，我市著名书画家丁观加委托市文广旅局相关工作人员向局党委交纳了1000元特殊党费，表示希望为家乡打赢疫情防控阻击战尽自己的一点心意。

式，精心创作了一批以抗击疫情为主题的书画作品，在网上展出，以激励全社会投入这场战“疫”之中。

## 爱心企业向市慈善总会捐赠药品

本报讯 2月28日，市慈善总会收到来自精华制药集团股份有限公司捐赠的价值13万元药品。

药品都配备了相应的说明书。新冠肺炎疫情期间，为了保障老人们健康安全，我市各大养老机构都实行封闭式管理。

## 飞驰2台负压救护车驰援黄石

本报讯 2月29日下午5时，镇江飞驰集团生产的2台负压监护型救护车，作为江苏省紧急驰援黄石的重要医疗物资，顺利抵达目的地。

人增加了心肺复苏装备，而且与厂家商议赠送了吸痰器，“虽然时间紧、任务重，但是必须严把质量关，绝不能因为质量问题给前线添麻烦。”

## 丹徒农民精碾20吨大米捐赠湖北

本报讯 “我们农民年年享受国家对农业的扶持政策，现在日子好了，理应为国家做点力所能及的贡献。”

色条幅的大型运输车启动出发。据了解，今年33岁的农民邵丹，在丹徒和金坛两地种植了2400亩水稻，并成立了农业公司，实现了脱贫致富。